
TIPY A PRAKTICKÉ RADY

AKO OCHRÁNIŤ SVOJ DOMOV
PRED DUCHMI
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Očista priestorov od negatívnej

energie či už vo vašom domove,

kancelárii, alebo inom pracovisku

je základným predpokladom na to,

aby ste sa v priestore cítili dobre.

Negatívna energia nie je len

nejaký vymyslený ezoterický

pojem. Je to každodenná realita a

nachádza sa v priestore či to viete

vedome, alebo nie. 

Preto pre udržanie toku pozitívnej

a podpornej energie v priestore je

dôležité pravidelné čistenie

priestoru, v ktorom sa nachádzate..



A
N

JE
L

S
K

É
 K

A
M

E
N

E

Možno neveríte na duchov, ale už ste zažili, že sa v danom

priestore necítite pohodlne, niečo vás akoby vyrušuje, ste

nervózny, neviete sa sústrediť, bolí vás hlava, ste často chorý,

dejú sa v priestore nepredvídané veci, napríklad sa zapne z

ničoho nič nejaký prístroj, alebo zrazu niečo spadne či podobné

situácie. 

Duchom sa stáva osoba, ktorá zomrela násilnou smrťou, či je

pripútaná k svojej rodine, miestu pobytu, na hmotné majetky

(napr. rôzne zbierky)  atď, takže po opustení fyzického tela

nemôže hneď odísť do iných dimenzií (v jazyku sanskrit: Loka),

kde sa pripravuje na ďalšie vtelenie.

Väčšina ľudí ich za celý život neuvidí. Záleží na citlivosti danej

osoby, t.j. schopnosti vnímať subtílnu realitu. Niekedy sa zjavujú

príbuzným, s ktorými sa prichádzajú krátko po smrti rozlúčiť

alebo im chcú niečo povedať, väčšinou vo sne.
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Každá myšlienka, emócia, každý čin, či pobyt v priestore zanecháva za sebou

svoju energiu. Ak sú ladené v negatívnom tóne, tak zanechajú negatívnu energiu.

Ak v rodine či na pracovisku dochádza často k ostrým výmenám názorov, hádkam,

sporom, kriku, či dokonca určitému násiliu, žiarlivosti, závisti, neprajnosti, nátlaku,

je to silný zdroj negatívnej energie. 

Ak je niektorý váš člen domácnosti chorý, oslabený, prípadne váš kolega príde do

práce už s prejavmi ochorenia, je to tiež zdroj negatívnej energie.

Niekedy môže priniesť negatívnu energiu aj návšteva, klient, zákazník, nikdy

neviete ako sa skutočne cíti a čo práve prežíva. Ak je plný negatívnej energie,

prinesie ju so sebou.

Rovnako nevhodne použité zariadenie, symboly, obrazy, dekorácie sa tiež môžu

podieľať svojou energiou na hromadenie negatívnej energie. Takisto aj domáci

elektrosmog od počítačov, televízorov, tabletov, mobilov

Neporiadok v domácnosti je zdrojom negatívnej energie.

Negatívna energia môže v priestore ostať aj od predchádzajúcich majiteľov. Preto

je vhodné vždy pred nasťahovaním sa do nového príbytku, priestor energeticky

očistiť.

Energia je všetko okolo vás a voľne prúdi, takže ak máte v okolí svojho priestoru

negatívne vplyvy, ako je napríklad zdroj vysokého napätia, elektrosmog,

znečistené ovzdušie, rušná cesta,, negatívne energia príde aj k vám.

Tipy v tomto ebooku však môžete pokojne použiť aj na očistu a ochranu pre inými

energetickými parazitmi, alebo negatívnu energiu, ktorú môžete  v priestore cítiť.

Odkiaľ a ako sa do priestoru dostala negatívna energia?
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Pozitívna energia vám dodá silu, podporí

vás vo vašich zámeroch, budete fyzicky

zdraví, pocítite radosť zo života a to vám

prinesie hojnosť a prosperitu vo všetkých

úrovniach vášho bytia.



Tip č. 1 - Upracte si

rôzne entity okolo vás sa živia ako paraziti odpadkami

(všetkého druhu), prachom. Takže to najlepšie, čo

môžete ako prvé urobiť je, že si poriadne upracete.

Žiadny prach, pavučiny, smetie, vyperiete všetky

poťahové látky, závesy, záclony, umyjete okná. Energia

začne voľne prúdiť a vy sa okamžite začnete lepšie cítiť. 



tip č. 2 - očista vydymovadlami
Najlepším a najsilnejším vydymovadlom na čistenie

priestorov, ľudí, ale aj minerálov je práve šamanská

bylinka biela šalvia. Môžete použiť čistú bielu šalviu,

alebo s rôznymi bylinkami, alebo kvetmi. Odporúčame

vám s bylinkou ruta, ktorá funguje ako magický

prostriedok k ochrane pred zlými či nechcenými

duchmi zomrelých či iných entít a zároveň privolanie

duchovných sprievodcov, blízkych a predkov.

Vyskúšajte aj silné vydymovadlo z dračej krvi, alebo

prírodné vonné tyčinky, ktoré si pokojne môžete

zapaľovať aj každý deň.

https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/21-1-Vydymovadla/0/5/172-Biela-salvia-velky-zvazok
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/21-1-Vydymovadla/0/5/695-Biela-salvia-7-cakier
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/21-1-Vydymovadla/0/5/697-Biela-salvia-Sedmokraska
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/21-1-Vydymovadla/0/5/698-Biela-salvia-Ruta-proti-urieknutiu
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/21-1-Vydymovadla/0/5/696-Dracia-krv-salvia-vydymovadlo
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/search-engine.htm?slovo=ty%C4%8Dinky&search_submit=&hledatjak=2


tip č. 3 - ochranná mriežka -
botswanský achát
Veľmmi silným minerálom na ochranu pred duchmi je

botswanský achát . Tento kameň je tiež známy ako nádoba na

negatívnu energiu, toxicitu a nepríjemnosti, takže je dobré

umiestniť ho okolo domu. Hovorí sa, že zabraňuje

mimotelovým návštevám škodlivých entít a odvracia

nevítaných návštevníkov (v tejto alebo ďalšej dimenzii) od

vašich dverí! Zabraňuje mimotelovým návštevám inej duše a

odvracia nevítaných duchov.

Hovorí sa, že týmto spôsobom nielen rozptyľuje negatívnu

energiu, ale vytvára aj štít, ktorý vás chráni pred poškodením

vniknutím do vášho energetického poľa. Nechajte upokojujúce

farby botswanského achátu, aby vám pomohli nájsť váš stred,

nájsť ticho počas dňa a privolať pokojný spánok v noci.

https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/958-Achat-Botswana-ruzovo-sivy-Shttps:/www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/958-Achat-Botswana-ruzovo-sivy-S


tip č. 3 - ochranná mriežka - čierny
turmalín

ochranu môžete podporiť aj jedným z najsilnejších minerálov ,

čiernym turmalínom -  Vťahuje do seba nepriaznivé pôsobenie

iných ľudí, závisť, nedôveru, hnev, zlobu a to tak, že ak máme

čierny Turmalín pri sebe, tak tieto negatívne vibrácie v tej

chvíli veľmi nepociťujeme. Taktiež ochraňuje pred škodlivým

elektrožiarením - TV, počítač, mikrovlnka. Odstraňuje stres,

zlosť, strach.

môžete si zvoliť surový turmalín, alebo tromolovaný, alebo

priamo siahnuť po sade na ochranu domov.

https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/333-Turmalin-surovy-velkost-S
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/83-Turmalin-M
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/203-Sada-na-ochranu-domova


tip č. 3 - ochranná mriežka

vyrobte si ochrannú mriežku a umiestnite ju v priestore tam,

kde máte pocit, že vnímate negatívnu energiu,  s použitím

ochranných kryštálov : botswanský achát, čierny turmalín a

krištáľové špice.

ako podklad použite symbol posvätnej geometrie - stačí, ak si

ho vytlačíte na formát A4 - tvar posvätnej geometrie si vyberte

intuitívne

mriežku aktivujte liečiteľským prútikom, alebo selenitovou

paličkou a vložte myšlienku ochrany

mriežku nechajte na jednom mieste 40 dní - po tejto dobe

mriežku rozoberte a kamene dôkladne vyčistite, napr. na

hematitovej drti a nechajte nabiť napr. na krištáľovej drúze

https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/958-Achat-Botswana-ruzovo-sivy-S
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/83-Turmalin-M
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/3/5/140-Kristalovy-spic-prirodny
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/737-Liecivy-prutik-z-teakoveho-dreva-s-generatorom-z-ruzeninu
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/204-Selenitova-magicka-palicka
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/93-Hematit-drt-na-cistenie
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/20-1-Druzy-geody-generatory/0/5/558-Kristal-MAJSTROVSKY-duhovy-most-spojenia


tip č. 4 - zvuk

Počúvať zvuk tibetskej misky je úžasný, hlboký a očistný

zážitok. Jej zvuk a vibrácie prinesú mocnú energiu do vášho

života. Harmonizovanie, liečenie a čistenie všetkého okolo jej

dosahu vibrácií – sú len niektoré z účinkov tohto tajomného

spievajúceho nástroja. Ak ste nikdy nepočuli spievajúce misy,

dlhujete to sami sebe a neváhajte ich vyskúšať! Tibetské misy

svojou vibráciou zvuku nielen váš priestor očistia od

negatívnej energie, ale prinesú vyššiu vibráciu zdravia,

prosperity a ochrany.

šamanský ručne vyrobený bubienok z Peru z kozej kože so

symbolmi Inckej civilizácie vás svojím zvukom zbaví negatívnej

vibrácie a čistí priestor okolo vás

https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/702-Spievajuca-miska-5-Buddhov-darcekova-sada
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/702-Spievajuca-miska-5-Buddhov-darcekova-sada
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/0/0/5/962-Bubon-samansky-symbol-zvierata


Vydymovadlá

Vyberte si zo širokej ponuky
vydymovadiel, vonných kuželov,
vonných tyčiniek.

Minerály na výrobu ochrannej mriežky

Botswanský achát, surový čierny turmalín nájdete v
našej ponuke za 1€, pridajte k nemu krištáľové
špice, stromčekový achát, ametyst, alebo chryzokol
- malachit.  Dovoľte tvoriť liečivú energiu
prostrednícvom kryštáľovej mriežky.

vyberte si z našich produktov
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https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/21-1-Vydymovadla
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/11-1-Samostatne-kamene/0/5/958-Achat-Botswana-ruzovo-sivy-S
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/11-1-Samostatne-kamene/0/5/333-Turmalin-surovy-velkost-S
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/11-1-Samostatne-kamene/0/5/140-Kristalovy-spic-prirodny
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/11-1-Samostatne-kamene/0/5/347-Achat-stromcekovy-Amulet-pre-stastie-extra-vyber
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/11-1-Samostatne-kamene/0/5/916-Ametyst-Zambia-XL-XXL
https://www.anjelskekamene.sk/anjelskekamene/eshop/11-1-Samostatne-kamene/0/5/816-Chryzokol-Malachit-surovy-L


Navštívte nás v eshope www.anjelskekamene.sk NÁJDETE NÁS
AJ NA 


